

理发店记忆

○ 梅春

关于理发,从小到大大我知道到底去了多少家理发店,理了多少种发型,但我的记忆深处,我喜欢的发型是短短的小平头,还有三家理发店,这些都深深地刻在我的脑海里,挥之不去,听我一道来。

拐脚师傅理发店

在我早年的记忆里,有一家独特的理发店,它坐落在溪口的拐角处,被大家亲切地称为“拐脚师傅的理发店”。这家店不仅是一个地理上的标志,更是我们那代人的共同记忆,它见证了我们从孩童到成年的点点滴滴。

拐脚师傅,一个身材瘦削,脸上带着深深皱纹的老者,他的手艺在那条街上可谓无人不知,无人不晓。他的理发店很简单,一把老旧的木制理发椅,一张旧式的推剪,一把磨得发亮的剃须刀,这就是他的全部。

我常常在午后的阳光里,看见拐脚师傅独自坐在店内,手艺娴熟地在客人头上舞动。他的眼神专注而坚定,每一次剪刀的咔嚓声,都仿佛在诉说着又一个关于成长的故事。他的手艺精湛,无论是短发的利落,还是长发的飘逸,他都能轻松驾驭。

拐脚师傅的服务态度更是让人称赞。他总是以和蔼的笑容面对每一位客人,不论贫穷还是富有,他都一视同仁。他的亲切和热心,使得这家理发店在溪口享有很高的声誉。

在这里,我曾见证了无数次的欢笑和泪水,也感受到了拐脚师傅那份淡泊名利,无私奉献的精神。他的理发店不仅仅是一个为我们理发的场所,更是一个让我们学会成长的课堂。

然而,随着岁月的流逝,溪口的面貌也发生了翻天覆地的变化。高楼大厦拔地而起,新的理发店如雨后春笋般涌现。而拐脚师傅的理发店,那个曾陪伴我们成长的地方,却逐渐被人们遗忘。

直到有一天,我在一次偶然的机会中,再次走进了这家充满回忆的理发店。拐脚师傅依然坐在那张老旧的理发椅上,只是他的眼神已经不再犀利,剪刀的手艺也不再利落。看着他花白的头发和深深的皱纹,我仿佛看到了岁月的痕迹,也感受到了那份无法言喻的落寞。

我坐在他曾经坐过的位置上,拿起那把熟悉的剃须刀,镜子里的我看到了自己的倒影。那一刻,我明白了一些东西正在慢慢消失,而拐脚师傅的理发店就是其中的一部分。我感叹岁月的无情,但也感激它给我留下了这样一个珍贵的记忆。

拐脚师傅的理发店虽然已经成为了历史的一部分,但它的精神和价值却永远不会消逝。它曾是我们的童年记忆,是我们的成长见证,也是我们那份深深的乡愁。

如今,每当我回想起那个陪伴我们成长的地方,我心中都会涌起一股暖流。我会记住拐脚师傅的坚韧和无私,记住那份简单而纯粹的情感。我相信,那些消逝的时光和那些曾陪伴我们成长的人和事,都将成为我们人生旅途中最宝贵的财富。

如今,我再次回首那段时光,明仔的理发店和刘德华的影子仍然在我的心中闪烁。那些曾经的热爱与激情,都已成为了过去,却也成就了我如今的成熟与稳重。我开始珍惜那些曾经的日子,那些美好的回忆如同一盏明灯,照亮了我人生的道路。

在明仔的理发店里,我找到了自己的热情与梦想。那里的一切都让我感到无比美好,仿佛每一刻都充满了青春的力量。我感谢明仔的理发店,感谢那里的一切,它们让我在追求梦想的路上更加坚定。

如今的我,已经不再是那个为了追求刘德华影子而奔跑的少年。我在成长的道路上遇到了更多的挑战与机遇,找到了属于自己的方向。然而,明仔的理发店始终是我心中无法抹去的记忆,那里有我真挚的热爱与追求。

或许有一天,我会再次踏上那条通往城郊的小路,去寻找那个让我心心念念的地方。而明仔理发店,也会永远留存在我的记忆中,成为我人生中最美好的一段时光。那些曾经的热爱与梦想,将永远伴随着我,照亮我前行的人生之路。

明仔理发店

在那些遥远的岁月里,我总喜欢奔跑在通往城郊的小路上,来到那个让我心心念念的地方——明仔理发店。那时候,我认为理发店主明仔的发型就像我心目中的偶像刘德华,那种酷似华仔的发型总能让我为之疯狂。

那时的我,对刘德华的爱如痴如醉。他的歌、他的电影,甚至他的广告我都觉得无比精彩。而明仔的发型,仿佛让我看到了刘德华的影子,让我觉得在理发店的每一分钟都充满了梦幻与惊喜。

明仔的理发店很简单,却充满了独特的魅力。店里的摆设复古而温馨,空气中弥漫着理发剂的淡淡清香,让人感到舒适而宁静。明仔总是微笑着接待每一位顾客,他的服务态度让我倍感亲切。

在明仔的理发店里,我享受着理发的过程。明仔的理发技巧娴熟,他轻轻柔柔地抚摸着我的头发,每一次修剪都如同艺术品般精细。他与我分享着理发的技巧,让我在轻松愉快的氛围中度过每一刻。

然而,随着时间的推移,我对刘德华的热情逐渐消退。可能是因为我长大了,也可能是因为我发现了更多值得热爱的事物。而明仔的理发店,也在成长的道路上渐行渐远。

然而,每当我回想起那段时光,我心中总会充满感激。明仔的理发店见证了我青春的叛逆与激情,它是我追求梦想、享受生活的见证。而明仔的发型,也永远留在了我的记忆中,成为了我青春的印记。

“光头”的理发店

曾经,我们在城市的喧嚣中寻找自己的角落,那里有我们的梦想和希望。随着时间的推移,我们在城市的边缘找到了一片安静的领域,那里是我们在城市中的归属——县城。而在这个与我们一同成长的县城里,有一家名叫“光头”的理发店,它成了我们生活中不可或缺的一部分。

这家理发店坐落在小区旁边的解放大街,看似平凡的位置,却因其独特的服务和理念,吸引了无数顾客。店主是一位光头先生,他的笑容如同春天的阳光,温暖而热烈。他的光头,成了这家理发店的标志,也让我们在众多的理发店中一眼认出了他。

走进光头理发店,你会被其简洁而温馨的装修所吸引。墙上挂满了顾客的照片和留言,每一寸空间都充满了欢声笑语。在这里,你可以感受到店主对每一个顾客的用心和关怀。

店主的核心理念是:“让每一位顾客感受到

波笑着说起童年时习武的经历,“那时候生活也比较苦,早上起来早饭只有一块秋菊粿,硬的像铁饼一样。”

每一种成功的背后,必定是踏踏实实地深耕。如今,为了将闽清豹拳发扬光大,黄文波在闽清各乡镇开办武馆和闽清豹拳传承基地并担任各武馆常务馆长,常年广收学徒传授闽清豹拳;与学校合作成立非遗传承示范基地,将闽清豹拳适当简化、编成武术操传授学生,使学生在锻炼身体、强身健体之余,了解中华武术文化精髓,弘扬中华武术精神。目前,学习闽清豹拳的弟子近千名。

武术走进大众生活 闽清豹拳“桃李满园”

校园里,黄文波教练正为同学们现场演示豹拳拳礼、拳法等武术招式。同学们屏气凝神,跟着黄师傅一起行礼、出拳。招式有板有眼,练武的口号与远处的读书声此起彼伏,成为校园里一道亮丽的风景线。

见出以知人,观往以知来。对过去的守望,亦是对未来的奔赴。现如今,闽清县立足中华优秀传统文化传承,积极推进非遗文化进校园,让学生们感受到中华优秀传统文化的深厚底蕴和无限魅力,也让非遗文化在校园不断“生根发芽”,引导激励青少年将我们的优秀传统文化一代一代振兴发展,发扬光大。

从习武强身到传承门派 黄文波潜心修炼30余载

作为闽清豹拳第七代传人,黄文波8岁跟随亨文师傅习武,一招一式均得师傅真传,39年的习武生涯让他有了一身不同于常人的力量,单手便能拿起二百余斤的石锁。

“小时候和堂哥们一起习武,冬天他们练完身上发热,我们小孩子练完直发抖。”黄文

闽 清 豹 拳

○ 方雨茜

近年来,闽清县积极挖掘并支持非遗项目,提振传承人扎根行业、传承技艺的信心,推动非遗进校园,让文化印记代代相传。作为福州市第七批市级非物质文化遗产之一的豹拳,走进了孩子们的世界。

巧打快攻、凶猛如豹 闽清豹拳成特色流派

走进闽清豹拳传承基地,笔者瞧见学生们聚精会神,屏息凝神,身体力行,模仿着刚柔并济、动静兼备、张弛有度的招式动作,在辗转起落间反复推敲动作细节,一招一式之间,尽显青春力量。

相传清代道光年间,常有匪患出没,村民纷纷练武强身保家,闽清人黄家祥得到南少林拳师陈彪、鼓贞的真传,学习豹拳数年,在与土匪的战斗中,豹拳显露出其的威力,一时间声名远播。

学有所成的黄家祥将豹拳教授予族人弟子。黄氏子弟为保家宅平安,守护族人,根据该拳模仿豹扑、腾跃、奔跑等动作衍变而来的“南派豹拳”特点,不断创新,经历200多年传承至今,使之成为适合竞技实战要求的闽清豹拳拳术。

闽清豹拳主要以“魅力、角度、速度、胆量、视力”取豹之形意为拳,突出稳、准、狠、刁的特点,以刚制刚,以快打慢,手型以爪、拳为主,步形以三七为主,通过传承“南派豹拳”之精华优势,创新实战竞技拳法。



金沙山水居

王大煜 摄

往事如歌

我喜欢的发型——小平头 在喧嚣的都市中,每个人都在奔波忙碌,我

闽清县自然资源和规划局2023年第八次国有建设用地使用权挂牌出让公告

梅土挂告字[2023]008号

经闽清县人民政府批准,闽清县自然资源和规划局(以下简称出让单位)决定公开挂牌出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

二、竞买资格及要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买。申请人若联合申请,须签订联合申请协议书。但在本县辖区内仍有用地行为不良者,不得参加竞买。

三、挂牌方式及竞价办法

1、采取在“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”挂牌的方式进行。竞买申

请人登录“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”(以下简称网上交易系统)注册登记,提出竞买申请,经出让单位审查确认,获得登录网上交易系统的竞买号和初始交易密码,在规定的期间内登录网上交易系统在网上报价和竞买等。

2、竞买人初次报价可等于或大于挂牌起始价,之后每次报价必须比当前最高报价递增一个加价幅度及以上的价格(不要求按加价幅度的整数倍报价)。

四、挂牌出让活动的时间

1、竞买申请的报名起始时间:2023年8月29日8时0分0秒至2023年9月8日16时0分0秒 2、挂牌交易期限:2023年8月30日8时0分0秒至2023年9月12日16时0分0秒

3、缴纳竞买保证金截止时间:2023年9月8日16时0分0秒

五、其他需要告知的事项

1、地块成交价中只含征地补偿安置费用、征地省级规费、农业土地开发资金、征地管理费、政府土地收益、出让审批规费、被征地农民社会保障基金、耕地占用税、林地植被恢复费、“三通一平”开发费用、耕地占补平衡指标统筹费3万元/亩等,不含契税、城市基础设施配套费及建设、人防、气象等部门收取的相关税费。

按照价高者得原则确定竞得人,不设定保留价。

3、其它规划要求等详见县资规局《关于金沙镇前坑村三太村一宗地块的规划条件》。

6、竞得人应于土地成交后10个工作日内,与县资规局签订《国有建设用地使用权出让合同》,受让人不按时签订《国有建设用地使用权出让合同》的,视为放弃竞得宗地,应承担相

应的法律责任。

7、竞得人须于竞得土地后90日内,在闽清县境内注册成立公司,且在闽清县内依法纳税。我局可以根据拍卖出让结果与竞得人签订《国有建设用地使用权出让合同》,在竞得人按约定办理完新公司注册登记手续后,再与新公司签订《国有建设用地使用权出让合同变更协议》。竞得人系闽清县境内已注册及纳税的公司除外。

六、本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件。本公告内容与出让文件不一致的,以出让文件为准。

七、联系方式与银行账户

联系地址:闽清县台山路108号县自然资源和规划局四楼地产品中心 联系人:黄先生 联系电话:0591-62300696 开户单位:闽清县自然资源和规划局 开户行:中国农业银行闽清县支行 账号:1318510104000146

闽清县自然资源和规划局 2023年8月9日

宗地编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途及准入产业类型	出让年限(年)	主要规划技术经济指标				起始价(万元)	竞买保证金(万元)	挂牌阶段及拍卖阶段加价最低幅度(万元)	交地、动工时间
					容积率	建筑系数	绿地率	建筑高度(米)				
2023011	金沙镇前坑村三太村	36118	仓储用地	50	0.8≤且≤4.0	≥40%	10%≤且≤20%	≤30	1084	271	1	合同签订之日起6个月内交地,交地之日起9个月内动工,动工之日起24个月内竣工。